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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO

DE ENGENHARIA MECÂNICA DA UFLA NO DIA 03/07/2019

Ata da 17ª reunião do Colegiado do curso de graduação em

Engenharia  Mecânica  da  Universidade  Federal  de  Lavras

(UFLA), realizada na sala de reuniões do prédio Pró-Reitoria

de Graduação (PRG) da UFLA, no dia quatorze de agosto de

dois mil e dezenove, com início às 14 horas, sob a presidência

do  Prof.  Fábio  Lúcio  Santos,  coordenador  do  curso  de

Engenharia  Mecânica  da  UFLA,  com  a  presença  dos

seguintes membros: Mauricio Francisco Caliri Junior (DEG),

Bruna  Oliveira  Passos  e  Silva  Siqueira  (DEG)  Ricardo

Rodrigues Magalhães (DAT), Bruno Vicentini (DAT) e Raiane

Aparecida  Manoel  (Representante  Discente).  O  Prof.  Fábio

iniciou  a  reunião saudando  os  membros  do  colegiado  e

justificando  a  ausência  da  Prof.  Filipe  Augusto  Gaio  de

Oliveira  que  estava  gozando  de  férias.  A  reunião  de

prosseguiu com os demais itens de pauta  1. Aprovação da

Ata da reunião n.16: A ata n. 16 foi lida e, após discussão,

foi  aprovada  por  unanimidade.  2.  Atualização  das

resoluções de AAC em função da nova resolução CEPE

473:  O Prof.  Fábio mencionou a necessidade de atualização

da Resolução de Atividades Acadêmicas Complementares do

curso de Engenharia Mecânica, tornando-a compatível com a

nova resolução CEPE 473 e suas Instruções Normativas. Após

discussão,  o Prof.  Maurício e a Prof.  Bruna sugeriram que

todas as resoluções fossem avaliadas quanto a necessidade

de atualização. Neste contexto, o Prof. Fábio se encarregou
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de fazer a compatibilização das resoluções e encaminhar a

Pró-Reitoria de Graduação para sua edição. 3. ENADE2019:

O  Prof.  Fábio  ressaltou  que  todos  os  trâmites  e

procedimentos  referentes  ao  ENADE2019  estavam  sendo

realizados. Uma reunião com os estudantes seria agendada

em  breve  para  discussão  do  assunto  e  orientação  aos

estudantes. A discente Raiane se prontificou para estabelecer

canais  de  comunico  efetivo  com os  estudantes  concluintes

que irão fazer a prova. O Prof. Fábio também destacou a sala

criada no CampusVirtual com importantes informações sobre

exame. 4. Encaminhamentos e Assuntos Gerais: O Prof.

Fábio  ressaltou a importância  ENADE2019 e solicitou ajuda

do  colegiado,  o  qual  se  colocou  à  disposição. Nada  mais

havendo a  ser  tratado,  às  15 horas,  o  presidente  deu por

encerrada a reunião e, para constar, eu, Maurício Francisco

Caliri Junior, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada,

será  assinada  por  mim  e  demais  membros  presentes  na

reunião. Lavras, 14 de agosto de dois mil e dezenove.


